Parent Teacher Association Halmstad, Org. no. 802470-1024

Protokoll fört vid PTAs planeringsmöte inför Autumn Fair 2022-08-31
Närvarande: Ms Winberg, Mr Andreasson, Annika Täljegård, Hanna Britton och Elisabeth Janver
Frånvarande: Marta Petkovic & Anna Ericsson
 
Uppkomna frågor:
· När kommer skolan öppnas på lördagen så man kan komma in och börja organisera? 09:30
· Kommer det finnas möjlighet att koka kaffe inne i skolbyggnaden till fikaborden? Ja
· Kan man låna bord och ev stolar inifrån skolan eller behöver allt sådant plockas med hemifrån? Går att låna bord och stolar från skolan fr o m 09:30.
· Finns det möjlighet att flytta in delar av verksamheten in i skolans hall vid dåligt väder? Ja, i första hand in till matsalen vid behov. Var och en får ansvara för att bära in det man har tagit ut. 
· Vad planerar skolan att visa upp under ”Öppet hus”? Svårt att få till något från slöjd och bild pga långtidssjukskrivning av pedagoger, men Mr Andreasson undersöker om det går att arrangera något liknande vernissage med olika alster. PE kommer visa upp någon aktivitet utomhus. Science kommer också visa upp något. En lärare jobbar även som dj, Ms Winberg kollar med honom om han kan ställa upp och spela musik under evenemanget.
· Kommer skolan organisera elever som vill spela instrument eller ska HP göra detta? HP får organisera detta där det är lämpligt.
· Finns det möjlighet att klasserna får använda något Class time-tillfälle för tillverkning av skyltar eller liknande? Absolut!
· Mr Andreasson ser till att viss tillgång till ström finns, men rekommendation att köra grillning med gasol eller liknande. 
· Skolan ger möjlighet på bildlektion att göra affischer till klassens aktiviteter.
· Elisabeth skickar listan på HP till Ms Winberg som distribuerar denna till mentorerna.
· Elisabeth mailar ut länk till planeringsdokumentet till alla HP (läsrättigheter)
· Om HP kan och vill får de gärna delta på klassens Class time för att planera mer inför Autumn Fair med eleverna.
· HP rekommenderas att kontakta respektive mentor för att hålla dialogen igång kring vad klassen behöver förbereda och hur man kommer organisera dagen. 

Övrigt:
6/9 är sista föräldramötet för 8:or och 9:or, vi går ut och påminner om detta och lägger också med att de föräldrar som tidigare har missat föreläsningen om psykisk ohälsa kan ta tillfället i akt och komma på denna sista omgången. Ms Winberg ombesörjer denna kommunikation via Schoolsoft.

Nästa möte:
Kort avstämning inför Autumn Fair hålls via Teams 20/9, Elisabeth kallar. 
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